

## News Release

2020年12月14日

## 日本ケミファ株式会社

〒101-0032 東京都千代田区岩本町二丁目 2番3号 TEL:03-3863-1211(代表)/FAX:03-3864-5940

## ホーチミン医薬大学で奨学金制度を設立しました

日本ケミファグループの ASEAN 拠点である日本ケミファベトナム(Nippon Chemiphar Vietnam Co., Ltd. ビンズン省)は、同社が工場を有するベトナム南部のホーチミン医薬大学(ホーチミン市)において、「日本ケミファ奨学金」制度を設け、2020 年 11 月 14 日に同大学において第一期生への授与式を執り行いました。

制度初年度となる 2020 年は、5 月から大学を通じて奨学生の募集を行い、論文などによる選考を経て、薬学部の学生 5 名に対して給付型の奨学金を授与することといたしました。本奨学金は学力優秀ながら経済面で困難を抱える学生を支援することで、ベトナム医薬界の発展を担う人材育成に貢献することを目的としております。日本ケミファグループはこれからも様々な形でベトナム国や ASEAN の振興へ協力してまいります。





写真左は、薬学部長に目録を手渡す日本ケミファベトナム工場長の神原(右)、右は奨学生との記念写真。